



---

## Председатель СК России запросил доклад о ходе расследования уголовного дела по факту травмирования ребенка в результате наезда самоката в Москве



В Москве двое молодых людей на самокате сбили 9-летнего мальчика и скрылись. Ребенок получил травмы.

Следственными органами ГСУ СК России по г. Москва по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 268 УК РФ (нарушение правил, обеспечивающих безопасную работу транспорта).

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москва Стрижову А.А. доложить о ходе расследования уголовного дела.

Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1878607>